

JUEVES, 13 DE FEBRERO DE 2014 - BOC NÚM. 30

## 5. EXPROPIACIÓN FORZOSA

### CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO

**CVE-2014-2051** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 26, de 7 de febrero de 2014, de información pública del proyecto reformado del saneamiento de la cuenca alta del Pas. Relación de propietarios de los terrenos, bienes y derechos afectados por su ejecución y comunicación de la apertura de periodo de alegaciones. Términos municipales de Santiurde de Toranzo, Corvera de Toranzo y Puente Viesgo.*

En el Boletín Oficial de Cantabria ordinario número 26, de fecha 7 de febrero de 2014, se ha publicado el anuncio denominado "Información pública del proyecto reformado del saneamiento de la cuenca alta del Pas. Relación de propietarios de los terrenos, bienes y derechos afectados por su ejecución y comunicación de la apertura de periodo de alegaciones. Términos municipales de Santiurde de Toranzo, Corvera de Toranzo y Puente Viesgo".

Constatada la existencia de error material en dicho anuncio, subsanable conforme a lo dispuesto en el artículo 105.2. de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento administrativo Común, por medio de la presente se procede a la rectificación del mismo, en la forma que a continuación se expresa.

En las páginas nº 3986, 3987 y 3988, donde dice:

"T.M.: Corvera de Toranzo"

Debe decir:

"T.M.: Santiurde de Toranzo"

Santander, 7 de febrero de 2014.  
El jefe del Servicio de Administración General,  
Manuel Llave López.

2014/2051

CVE-2014-2051